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I.
SZCZEGÓŁOWE ZASADY OCENIANIA

1. Rodzaje stosowanych ocen i ich charakterystyka
	Forma oceniania
	Opis realizacji 

w nauczaniu w szkole
	Opis realizacji 

w nauczaniu zdalnym

	Sprawdzian z rozdziału
	Obejmuje zakres słownictwa i gramatyki z rozdziału. Jest zapowiadany z tygodniowym wyprzedzeniem, poprzedzony lekcją powtórzeniową. Jest w formie pisemnej. Może być w formie testu.
W klasie pierwszej uczniowie piszą sprawdzian numerując obrazki od 1 do 12 do zasłyszanych wyrazów i niczego samodzielnie nie piszą.

W klasie 2 uczniowie podpisują obrazki angielskimi wyrazami, przy wsparciu w pisowni z udostępnionymi angielskimi słówkami. Uzupełniają zdania lub tłumaczą zdania na j. angielski.
W klasie 3 uczniowie samodzielnie tłumaczą polskie słówka na j. angielski bez podpowiedzi i wsparcia w pisowni. Uzupełniają zdania lub tłumaczą zdania na j. angielski.
W ocenianiu stosuje się punkty i oceny wynikające z procentowej poprawności pracy.
Waga 50
	Realizowany z wykorzystaniem aplikacji Kahoot lub testów platformy Moodle, gdzie czas pracy ucznia i dostępność arkusza są ograniczone (czas w minutach, dostępność w dniu sprawdzianu). Tylko w formie pisemnej interaktywnej.
W ocenianiu stosuje się punkty i oceny wynikające z procentowej poprawności pracy.
Waga 25

	Kartkówka
	Obejmuje zakres materiału z max. trzech ostatnich lekcji. Poprzedzona ustnym utrwaleniem materiału.
Stosowana tylko w klasach 2 i 3.

W klasie 2 uczniowie tłumaczą polskie słówka przy wsparciu w pisowni z udostępnionymi angielskimi słówkami.

W klasie 3 uczniowie samodzielnie tłumaczą polskie słówka na j. angielski bez podpowiedzi i wsparcia w pisowni.

W ocenianiu stosuje się punkty i oceny wynikające z procentowej poprawności pracy.
Waga 30
	Realizowana z wykorzystaniem aplikacji edukacyjnych lub kartkówek platformy Moodle, gdzie czas pracy ucznia i dostępność arkusza są ograniczone (czas w minutach, dostępność w dniu kartkówki). Tylko w formie pisemnej interaktywnej.
W ocenianiu stosuje się punkty i oceny wynikające z procentowej poprawności pracy.
Waga 15

	Odpowiedź ustna
	Zadana z tygodniowym wyprzedzeniem, podlega ocenie wymowa i znajomość słownictwa (np. dni tygodnia, liczb do 20, nazw miesięcy, piosenki, itp.). 

Uczeń na lekcji wymawia z pamięci wymagany materiał.

Do nauki nauczyciel przesyła na edzienniku rodzicom link do nauki wymaganego materiału.

Waga 30

	Nie podlega ocenie

	Praca na lekcji
	Ocenie podlega zadanie pisemne ucznia wykonywane na lekcji, według instrukcji nauczyciela, poprzedzone wytłumaczonym przykładem. 

Ocenie podlega poprawność gramatyczna, ortograficzna i logiczna zapisu zadania w zeszycie ćwiczeń ucznia.

Waga 15


	Nie podlega ocenie

	Konkursy wewnętrzne
	Promuje się oceną 5 lub 6 za 1- 3 miejsce w konkursie.   Waga 40
	Jak obok     

Waga 20

	Konkursy zewnętrzne
	Promuje się oceną 6 za 1-3 miejsce w konkursie.
Waga 40
	Jak obok
Waga 20


2. Rozkład ocen na podstawie poprawności pracy wyrażonej w procentach

100% - 95% - ocena A+
94%-85% - ocena A
84%-70% - ocena B
69%-50% - ocena C
49%-31% - ocena D
30% - 0% - ocena E 

Dla uczniów z opinią o dostosowaniu wymagań edukacyjnych do możliwości ucznia lub z orzeczeniem o kształceniu specjalnym obowiązują łagodniejsze zasady oceny:

100% - 90% - ocena A+
89%-75% - ocena A
74%-60% - ocena B
59%-40% - ocena C
39%-21% - ocena D
20% - 0% - ocena E
3. Poprawa/ uzupełnianie ocen bieżących

Uczniowie mają prawo poprawić każdą ocenę w ciągu dwóch tygodni od jej otrzymania. Poprawa odbywa się z inicjatywy ucznia. Jeżeli w czasie tych dwóch tygodni uczeń lub nauczyciel jest nieobecny w szkole, termin poprawy automatycznie się przesuwa o dni nieobecności ucznia lub nauczyciela. Poprawa odbywa się w trakcie lekcji w formie takiej samej, jak pierwsza praca.
W nauczaniu on-line chęć poprawy oceny uczeń zgłasza nauczycielowi w wiadomości na edzienniku lub na platformie, również do dwóch tygodni po jej otrzymaniu i nauczyciel wskazuje w wiadomości zwrotnej formę i termin poprawy (np. udostępnia link z pracą poprawkową).
 
Ocena poprawiana pozostaje w dzienniku, a obok niej nauczyciel wpisuje ocenę z poprawy, z taką samą wagą ważoną. 

Przy poprawianiu oceny obowiązuje ten sam zakres materiału, jaki obowiązywał w poprawianej pracy/ aktywności.
Jeżeli uczeń był nieobecny w szkole w dniu oceniania, w miejscu brakującej oceny otrzymuje nb= nieobecny. Jeżeli w dniu pisania pracy uczeń jest pierwszy dzień w szkole po dłuższej nieobecności, pracy kontrolnej nie pisze, a miejscy brakującej oceny otrzymuje zapis np., czyli nieprzygotowany. Zaległą ocenę uczeń powinien uzupełnić w ciągu dwóch tygodni po powrocie z nieobecności.  O tej konieczności przypomina dziecku nauczyciel, wyznaczając termin uzupełnienia oceny. Jeżeli uczeń w wyznaczonym terminie sam nie dokona zaliczenia brakującej oceny, nauczyciel w ostatnim dniu na uzupełnienie oceny wręcza uczniowi arkusz pracy pisemnej (przy pracach pisemnych) lub pyta ustnie z materiału i w ten sposób zaległa ocena jest obowiązkowo nadrobiona.
 
II. ZAKRES WYMAGAŃ EDUKACYJNYCH NA POSZCZEGÓLNE OCENY   SZKOLNE 

1. Obserwacji i ocenie podlegają następujące sprawności językowe: 
- rozumienie ze słuchu:   Uczeń reaguje werbalnie i niewerbalnie na proste polecenia nauczyciela. Rozumie łatwą historyjkę zawierającą znane grupy i struktury leksykalne, potrafi po wysłuchaniu tekstu narysować obrazek związany z jego treścią, połączyć fragment tekstu (wyraz, zwrot, krótkie zdanie) z obrazkiem, dorysować na obrazku elementy, które wystąpiły w nagranym tekście, ułożyć obrazki tak, aby odtworzyły wysłuchaną historyjkę. Rozumie ogólny sens krótkich opowiadań i dialogów. Rozumie zwroty stosowane na co dzień i się nimi posługuje. 

- rozumienie tekstu czytanego:  Uczeń rozumie przeczytany tekst, dialog i potrafi wykonać zadania pisemne: połączyć wyrazy lub proste, krótkie zdania z odpowiednią ilustracją, potrafi uporządkować fragmenty znanego tekstu, rozumie proste polecenia w z zeszytu ćwiczeń.

- mówienie:  Uczeń potrafi zadać proste pytanie i odpowiedzieć na nie, w ramach wyuczonych zwrotów. Uczeń recytuje wiersze, rymowanki, śpiewa piosenki, nazywa obiekty otoczenia, odgrywa scenkę zawierającą znane struktury, opowiada nową (dwu-, trzyzdaniową) historyjkę wykorzystując znany materiał ję​zykowy. 

- pisanie:  Uczeń przepisuje wyrazy i zdania, sam uzupełnia brakujące literki, podpisy pod obrazkami, wybierając odpowied​ni spośród podanych wyrazów, uzupełnia luki w znanym tekście, wykorzystując podane wyrazy lub odtwarzając je z pamięci.

W klasie 1 rozwijana jest sprawność rozumienia ze słuchu oraz mówienia, poprawnej wymowy, intonacji. W drugim semestrze klasy I wprowadza się czytanie i pisanie rozpoczynając od pisania po śladzie pojedynczych wyrazów. 

 W klasie 2 i 3 rozwijane są intensywnie wszystkie cztery sprawności językowe. 

KLASA 1
 Ocena celująca
 uczeń bezbłędnie opanował słownictwo. Rozumie proste polecenia nauczyciela, dialogi, sens historyjek z nagrania, gdy są wspierane obrazkami oraz potrafi na nie prawidłowo reagować. Wypowiada się słowami, a nawet zdaniami. Potrafi poprawnie przeczytać poznane wyrazy, a nawet je zapisać. Zawsze chętnie śpiewa piosenki językowe. Jest aktywny i uważny na zajęciach.

Ocena bardzo dobra
uczeń bardzo dobrze opanował słownictwo, rozumie polecenia nauczyciela, wypowiada się słowami, a nawet zdaniami. Potrafi poprawnie przeczytać poznane wyrazy. Rzadko popełnia drobne błędy w wymowie. Chętnie śpiewa piosenki.

 Ocena dobra
uczeń dobrze opanował słownictwo, rozumie proste polecenia nauczyciela, uważnie słucha. Potrafi powiedzieć poznane wyrazy. Zdarza mu się popełnić drobne błędy, ale nie zakłócają one komunikacji. Jest dosyć aktywny i uważny na zajęciach.

Ocena dostateczna
uczeń opanował tylko niektóre słowa, częściowo rozumie polecenia nauczyciela. Ma problemy z wypowiadaniem poznanych wyrazów, w mowie popełnia błędy. Nie jest aktywny na zajęciach.

Ocena dopuszczająca
uczeń słabo opanował słownictwo, ma kłopoty ze zrozumieniem nauczyciela oraz z wypowiadaniem prostych słów. Nie jest aktywny na zajęciach.

Ocena niedostateczna
uczeń nie rozumie poleceń nauczyciela, ma kłopoty ze zrozumieniem prostych słów, gdy je usłyszy. Nie potrafi powtórzyć prostych wyrazów za nauczycielem.

 

KLASA 2

Ocena celująca
uczeń bezbłędnie opanował słownictwo, rozumie polecenia nauczyciela, wypowiada się słowami, a nawet całymi zdaniami, uważnie słucha. Rozumie teksty oraz opanował sprawność czytania pojedynczych wyrazów i krótkich zdań. Zna również dodatkowe słownictwo lub zwroty. Potrafi bezbłędnie zapisać poznane wyrazy, a nawet krótkie zdania.

Ocena bardzo dobra
uczeń bardzo dobrze opanował słownictwo, rozumie polecenia nauczyciela, wypowiada się słowami, a nawet zdaniami. Rozumie krótkie teksty oraz opanował czytanie pojedynczych wyrazów i krótkich zdań.

Ocena dobra
uczeń dobrze opanował słownictwo, rozumie proste słowa, przepisuje poprawnie, uważnie słucha. Rozumie proste polecenia, potrafi przeczytać poznane wyrazy. Popełnia drobne błędy, ale nie zakłócają one komunikacji.

Ocena dostateczna
uczeń w sposób dostateczny opanował słownictwo, przepisuje poprawnie, jednak ma kłopoty ze zrozumieniem nauczyciela oraz z wypowiadaniem prostych słów.

Ocena dopuszczająca
uczeń opanował tylko niektóre słowa, przepisuje ze wzoru robiąc przy tym dużo błędów. Ma kłopoty ze zrozumieniem nauczyciela oraz z przeczytaniem poznanych wyrazów. Nie jest aktywny na zajęciach.

Ocena niedostateczna
uczeń nie rozumie poleceń nauczyciela. Ma kłopoty ze zrozumieniem prostych słów, gdy je zobaczy lub usłyszy. Nie potrafi powtórzyć prostych wyrazów za nauczycielem. 

 

KLASA 3 

Ocena celująca
uczeń bezbłędnie opanował słownictwo, rozumie polecenia nauczyciela, wypowiada się słowami, a nawet zdaniami, uważnie słucha, samodzielnie zadaje pytania. Opanował sprawność czytania i pisania pojedynczych wyrazów i krótkich zdań. Zna również dodatkowe słownictwo lub zwroty, potrafi samodzielnie opisać zwierzęta, ludzi, przedmioty.

Ocena bardzo dobra
uczeń bardzo dobrze opanował słownictwo, rozumie polecenia nauczyciela, wypowiada się słowami, a nawet zdaniami, zadaje proste pytania. Rozumie krótkie teksty oraz opanował czytanie i pisanie pojedynczych wyrazów i krótkich zdań.

Ocena dobra
uczeń dobrze opanował słownictwo, rozumie proste słowa, uważnie słucha, przepisuje poprawnie. Rozumie proste polecenia, potrafi przeczytać i napisać poznane wyrazy.
Ocena dostateczna
uczeń w sposób dostateczny opanował słownictwo, jednak ma kłopoty ze zrozumieniem nauczyciela oraz z wypowiadaniem prostych słów. Nie potrafi samodzielnie napisać poznanych wyrazów.

Ocena dopuszczająca
uczeń opanował tylko niektóre słowa, przepisuje ze wzoru robiąc przy tym dużo błędów. Ma kłopoty ze zrozumieniem nauczyciela oraz z przeczytaniem poznanych wyrazów. Nie jest aktywny na zajęciach.

Ocena niedostateczna
uczeń nie rozumie poleceń nauczyciela. Ma kłopoty ze zrozumieniem prostych słów, gdy je zobaczy lub usłyszy. Nie potrafi powtórzyć prostych wyrazów za nauczycielem.
